

ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.09.2020

ОТЧЁТ ОБ УСТОЙЧИВОМ РАЗВИТИИ ЛУКОЙЛА ЗАВОЕВАЛ НАГРАДЫ РОССИЙСКИХ И МЕЖДУНАРОДНЫХ КОНКУРСОВ

Отчёт об устойчивом развитии Группы «ЛУКОЙЛ» за 2019 год завоевал первые места на российских и международных профильных конкурсах.

ЛУКОЙЛ стал победителем в Конкурсе Минэнерго РФ на лучшую социально ориентированную организацию отрасли в номинации «Лучший публичный нефинансовый отчёт компании нефтегазового сектора» среди предприятий численностью от 20 до 110 тысяч человек.

Американская ассоциация LACP (League of American Communications Professionals) дала высшую оценку Отчёту ЛУКОЙЛа, присвоив ему «золото» среди отчётов об устойчивом развитии организаций топливно-энергетической отрасли.

Также на крупнейшем международном конкурсе ARC Awards отчётность об устойчивом развитии Группы «ЛУКОЙЛ» получила «серебро» в номинации «Отчёт об устойчивом развитии: Америка и Европа». Этот конкурс в области годовых корпоративных отчётов проходит ежегодно уже более 30 лет; в нём участвуют организации из более чем 70 стран.

Впервые отдельной высокой оценки удостоилась интерактивная версия Отчёта Компании, завоевав «серебро» американской ассоциации LACP и «бронзу» ARC Awards.

Справка:

Группа «ЛУКОЙЛ» публикует уже десятый Отчёт об устойчивом развитии, содержащий подробную информацию о социальной деятельности, системах управления, воздействии на общество и окружающую среду. Документ подготовлен на основе международного стандарта отчётности - GRI, в нём также учтены показатели стандартов SASB, UNCTAD и IPIECA. Перечень существенных тем сформирован на основе запросов заинтересованных сторон. Особое внимание уделено климатической повестке, в том числе системе управления выбросами парниковых газов.